



Праздничная демонстрация трудящихся Магнитогорска.

Фото Н. Нестеренко.

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ МИЛИЦИИ

## Логика и смелость

Поздно вечером дежурному одного из отделений милиции сообщили, что на окраине города ограблен магазин. Медлить было нельзя, и дежурный, зная, что неподалеку от этого магазина живет сотрудник уголовного розыска, позвонил ему на квартиру и попросил до прибытия оперативной группы осмотреть место происшествия.

Налетчики так торопились, что по пути теряли похищенные вещи. След привел в коллективный сад металлургов. Дождавшись, когда воры выйдут на открытую площадку, работник милиции бросился к ним. В свалке он услышал, что за его спиной раздавался резкий щелчок.

Через минуту владелец оружия лежал со связанными руками. Недалеко оставались на свободе и его товарищи. А давший спасительную осечку обрез фигурировал потом в качестве вещественного доказательства на суде.

Кто же этот человек, не побоявшийся один вступить в схватку с опасными преступниками?

Николай Андреевич Ложкин.

Люди совершают открытия не только в науке и технике, в других областях знаний. Бывает, что они открывают самих себя.

Вот так три года назад шофер городского управления милиции Ложкин понял, что не может оставаться лишь свидетелем каждодневного подвига бойцов в милицейской форме.

Начальник управления, подписывая приказ о назначении Ложкина инспектором уголовного розыска, понимал, что, теряя хорошего водителя, приобретет большее — способного оперативного работника.

В милиции скороспелых выводов не делают. Выполняя мелкие поручения, — отнюдь не связанные с вождением машины — Николай Андреевич, сам того не зная, прошел проверку.

Став инспектором, Ложкин подтвердил мнение, что наделен умением разгадывать сложные задачи. Однажды в поселке Крылоза Ложкин заметил дерущихся парней. Убегая, кто-то из хулиганов выкрикнул одно слово — «Хаяк». Это была кличка, которая помогла разыскать всех участников поножовщины. Но кто нанес одному из дрававшихся смертельный удар? Ложкин подозревал одного из братьев Тарутиных. Чтобы проверить версию, он пошел на хитрость. Когда допрашивали Тарутина, Ложкин как бы невзначай зашел в кабинет следователя вместе

с парнем, причастным к драке, и сказал:

— Здесь занято. Пойдем в другой кабинет, там ты подпишешь свои показания. И остановившись на пороге, обратился к Тарутину, в упор глядя на него:

— Теперь тебе нет смысла запертаться. Уже ясно — твоя работа.

И В. Тарутин, подумав, что сообщник его выдал, признался.

Так закончил первое дело Ложкин. Легкое, как он считает.

Труднее было в другом случае: только с одним помощником он выследил долго разыскиваемого бандита. Знали, что тот вооружен огнестрельным оружием. И все же одолели.

У Ложкина нет юридического образования. Он его получил. Есть у него такое намерение. Но нигде, ни в одном учебном заведении не приобретешь таких качеств, как храбрость, смекалка, проницательность и талант располагать к себе людей.

Всем в милиции известно, что сотрудники отдела, которым руководит теперь уже старший инспектор уголовного розыска Николай Андреевич Ложкин, в 99 случаях из 100 быстро находят преступника.

В. ПЕТРЕНКО.

## НА ЛЮБИТЕЛЬСКОЙ КИНОСТУДИИ

Любительская киностудия Магнитогорского металлургического комбината обратила на себя внимание киноспециалистов буквально с первых шагов творческой деятельности. С того самого времени, когда более десяти лет назад в Ленинграде документальный фильм «Ленин с нами» получил положительную оценку на Всероссийском смотре любительских фильмов.

Позже появились фильмы «По реке Ак-идель», «Зовет гора Магнитная», также вызвавшие большой интерес на различных смотрах творчества кинолюбителей. Сейчас самостоятель-

ные киносценаристы и кинооператоры готовятся к новому отчету. Вернее, уже готовы к нему. В первом и втором турах областного кинофестиваля новинок любительских киностудий магнитогорцы заняли второе место. На очереди последний тур, где на суд жюри будут вынесены более совершенные ленты: документальный фильм «Ночной директор», рассказывающий о кропотливой и очень важной деятельности главного диспетчера комбината, репортажный фильм «Выпуск ленинской юбилейной плавки» и первый цветной видеофильм «Бабы лето».

В. АГРОНОВ.

Вторник, 10 ноября  
Шестой канал

12.15 — «В стране друзей». Документальный фильм. 12.55 — Для школьников «Улица моя». 13.20 — «Ну и молодежь!» Художественный фильм. 19.15 — Концерт. 19.45 — «Чужие ли дети?» Документальный фильм. 20.05 — «Ленинский университет миллионов». 20.35 — «Сегодня — День милиции». 21.00 — Концерт, посвященный Дню советской милиции. 1-е отделение. 22.00 — «Время». 22.30 — Концерт. 2-е отделение. 23.45 — «Всемирной федерации демократической молодежи — 25 лет». 00.15 — «Упрямая девчонка». Телефильм.

Двенадцатый канал

18.30 — Программа передач. 18.35 — Мультфильмы для детей. 19.00 — Новости (М). 19.15 — Передача и концерт, посвященные Дню милиции. 20.20 — Сказка для малышей. 20.30 — «Актуальный экран». 21.00 — «Хозяин гайги». Художественный фильм.

Среда, 11 ноября

Шестой канал

12.10 — «Кинозал приключенческого фильма». «Испытательный срок». Художественный фильм. 13.45 — Для школьников. «Зоркий — Дружба-50».

МСТ. 18.30 — «Школа мужества». Художественный фильм. 20.05 — Молодежная передача. 20.35 — «По ленинскому пути». (4-я серия). Телевизионный документальный фильм. 20.50 — Новости. ЦТ. 21.00 — Э. Маркин — «Спецрейс Москва — Феодосия». Телеспектакль. Часть 1-я. 22.05 — «Сценарии из русских опер». 22.35 — «Время».

Двенадцатый канал

18.20 — Программа передач. 18.25 — Мультфильмы для детей. 18.50 — Новости (М). 19.05 — «К открытию телевизионного музыкального университета для молодежи». 20.20 — Сказка для малышей. 20.30 — «Актуальный экран». 21.00 — «Самое главное дело». Киноочерк. 21.20 — «Вызываю огонь на себя». Телевизионный художественный фильм. 2-я серия.

Редактор  
Ю. А. ЛЕВИЦКИЙ.

ГОРОДКИ

### Вернулись с кубками

По приглашению спортсменов Казахстана городошники комбината с 29 октября по 2 ноября находились в городе Джетыгара, где участвовали в матчевой встрече по городошному спорту, посвященной 53-й годовщине Великого Октября.

Разыгрывались кубки Урала и Казахстана. За них боролись команды Кустаная, Рудного, Джетыгары и Магнитогорского металлургического комбината.

Нашим спортсменам вручены оба кубка, вымпелы и дипломы первой степени.

А. КУЧЕРОВ,  
инструктор ДСО  
«Труд» ММК.

БАСКЕТБОЛ

### На площадке — цеховые команды

Новый зимний спортивный сезон открылся на комбинате соревнованиями баскетбольных цеховых команд.

В третьей группе соревнующихся команд недавно встретились баскетболисты цеха КИП и автоматки и Гипроме-за.

Соперники пришли к этому поединку с одинаковым результатом — имея по две победы над предыдущими командами. Поэтому борьба между ними обещала быть упорной. Так и случилось.

Более опытным баскетболистам цеха КИП и автоматки лишь с большим трудом удалось добиться перевеса.

Общий итог встречи 44:41.

А. ШАМРАЙ,  
наш нештатный  
корреспондент.

## ЗЕЛЕНОЕ ОЖЕРЕЛЬЕ БАННОГО

Сотни деревьев ежегодно привозят садоводы комбината на берега озера Банного, в зоны отдыха металлургов. Пятишестилетние сосенки, молоденькие лиственницы, березки, клены, тополя веселыми рядами разбежались по территории домов отдыха.

Садоводам цеха культурно-оздоровительных предприятий на нынешний год было запланировано посадить 2680 деревьев. Закончился второй посадочный сезон года. Новую прописку по-

лучили более 3200 деревьев. Половина из этого количества — сосны и лиственницы, которые через несколько лет будут отличным украшением северного берега озера Банного и мощной фабрики здорового, чистого воздуха.

Только на территории дома отдыха «Юбилейный» в этом году посажено более шестисот сосенок. Эта большая работа

проведена с помощью отдыхающих.

В домах отдыха Кусимово, Банное-1, пионерских лагерях Озерное и Абзаково появились новые аллеи из сотен молодых деревьев. Постепенно одеваются в рукотворные леса берега озера Соленого. Молодые саженцы обступают во всех сторон профилакторий «Южный».

Кроме деревьев, в этом году садоводами цеха

КОП посажено почти две с половиной тысячи кустов акании, лоха, сирени и других видов кустарника. Плановое задание перевыполнено почти вдвое.

В парке культуры металлургов, возле Дворцов культуры и на территории профилакториев, в пионерских лагерях и в домах отдыха цвели все лето благоухающие яркие цветы. Только много-

летних цветов нынче весной было посажено около 77 тысяч корней.

Очень любят свою работу, привязаны к ней и исполняют ее так, чтобы принести людям радость, садоводы дома отдыха Кусимово Е. А. Волкова и А. Ф. Горбунова, садовод дома отдыха «Юбилейный» В. Л. Коробова, садовод пионерлагеря «Озерное» Т. М. Сакаева, садовод парка металлургов В. В. Ветелкина и бригадир озеленителей Г. И. Слепенко.

М. ХАЙБАТОВ.

ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ, ПРИХОДИТЕ

НАШ АДРЕС:

ул. Кирова, 70, 6-й подъезд, 2-й этаж.  
Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; обще- — 3-07-98, 3-40-35, 3-31-33, фотолаборатория — 3-14-42; радио — 3-69-38.